
Schriftliche Anfrage  
des Abgeordneten Florian Siekmann BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN  
vom 08.01.2024

Konsequente Einhaltung von Recht und Gesetz bei Protesten am 8. Januar 2024 
in Bayern

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.  Versammlungen   4

1.1 Welche angemeldeten und unangemeldeten Versammlungen fanden 
am 8. Januar 2024 in Bayern statt (bitte Bezeichnung, Ort, Dauer und 
Anmelderin bzw. Anmelder angeben)?   4

1.2 Welche Verstöße gegen das Versammlungsgesetz und gegen Ver-
sammlungsauflagen (z. B. Abladen von Mist, Mitführen gefährlicher 
Gegenstände wie Mistgabeln …) wurden dabei jeweils festgestellt?   4

1.3 Welche strafrechtlichen Ermittlungsverfahren und Ordnungswidrig-
keitsverfahren wurden im Nachgang eingeleitet (bitte jeweils Ver-
sammlung und zugrunde liegende Norm angeben)?   4

2.  Blockaden   5

2.1 Welche Blockaden von Straßen oder Wegen gab es am 8. Januar 2024 
in Bayern, insbesondere unter Verwendung von Lastkraftwagen, Trak-
toren und anderen land- und forstwirtschaftlichen Fahrzeugen (bitte 
unter Angabe des jeweiligen Ortes und der Dauer)?   5

2.2 Welche polizeilichen Maßnahmen wurden jeweils zur Beendigung der 
Blockade ergriffen?   5

2.3 Welche Ermittlungsverfahren und Ordnungswidrigkeitsverfahren wur-
den im Nachgang eingeleitet (bitte jeweils Ort und zugrunde liegende 
Norm angeben)?   5

3.  Behinderung von Rettungskräften   5

3.1 In welchen Fällen von Versammlungen nach Frage 1 oder Blockaden 
nach Frage 2 waren keine Rettungsgassen vorhanden bzw. konnten 
nicht gebildet werden?   5

3.2 In welchen Fällen von Versammlungen nach Frage 1 oder Blockaden 
nach Frage 2 wurden durch die Blockaden und Behinderungen jeweils 
Rettungsfahrzeuge aufgehalten?   5
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3.3 Wurde die Gesundheit von Patientinnen und Patienten (z. B. im Rettungs-
wagen) oder der Wer t von bedeutenden Sachgütern  
(z. B. durch Aufhalten der Feuerwehr) gefährdet, beeinträchtigt oder 
geschädigt?   6

4.  Abladen von Mist   6

4.1 In welchen Fällen wurden am 8. Januar 2024 in Bayern Mist oder 
vergleichbare organische Substanzen auf öffentlichem oder fremdem 
privatem Grund abgeladen (bitte Ort angeben)?   6

4.2 Wer kam jeweils für die Beseitigung des Mists auf?   6

4.3 Welche strafrechtlichen Ermittlungsverfahren und Ordnungswidrig-
keitsverfahren wurden im Nachgang eingeleitet (bitte zugrunde lie-
gende Norm angeben)?   6

5.  Drohungen gegen Politikerinnen und Politiker   6

5.1 Welche Drohungen gegen Politikerinnen und Politiker in Bayern wur-
den auf den Versammlungen oder bei den Blockaden nach Fragen 1 
und 2 geäußert?   6

5.2 Wie wurde unmittelbar gegen die Personen vorgegangen, die die Dro-
hungen ausgestoßen haben?   6

5.3 Welche Ermittlungsverfahren wurden im Nachgang eingeleitet?   7

6.  Präventivmaßnahmen   7

6.1 Welche Präventivmaßnahmen, wie z. B. Gewahrsam oder vorsorgliche 
Sicherung von Autobahnzufahrten, wurden insbesondere zur Ver-
meidung von Blockaden nach Frage 2 und der Behinderung von 
Rettungsfahrzeugen nach Frage 3 ergriffen?   7

6.2 Welche konkreten Maßnahmen hat das Staatsministerium des Innern, 
für Sport und Integration nach den Ankündigungen des Präsidenten 
des Bayerischen Bauernverbandes (BBV) Günther Felßner auf der 
gemeinsamen Pressekonferenz mit dem Staatsminister des Innern, 
für Sport und Integration Joachim Herrmann am 5. Januar 2024 „Wir 
werden notfalls Deutschland lahmlegen.“ sowie der angekündigten 
Blockade von Autobahnzufahrten und in Aussicht gestellten Eingriffen 
in die Infrastruktur ergriffen (siehe https://www.sueddeutsche.de/
bayern/bayern-landwirte-protest-joachim-herrmann-autobahn-
blockade-1.6328752)?   7

6.3 Falls keine Präventivmaßnahmen nach den angekündigten Blockaden 
und Eingriffen in die Infrastruktur ergriffen wurden, warum nicht?   7
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7.  Pressekonferenz des Staatsministers des Innern, für Sport und Inte-
gration mit dem Bayerischen Bauernverband und „Landwirtschaft ver-
bindet Bayern“   8

7.1 Wieso wurde am 5. Januar 2024 eine gemeinsame Pressekonferenz 
des des Staatsministers des Innern, für Sport und Integration  mit dem 
Bayerischen Bauernverband und dem Verein „Landwirtschaft verbindet 
Bayern“ als Hauptorganisatoren unmittelbar bevorstehender Ver-
sammlungen in den Räumlichkeiten eines staatlichen Polizeipräsidiums 
durchgeführt?   8

7.2 Welche gemeinsamen Pressekonferenzen hat Staatsminister Joachim 
Herrmann in den vergangenen fünf Jahren mit den Hauptorganisatoren 
von unmittelbar bevorstehenden Versammlungen durchgeführt (bitte 
unter Angabe der Vereine/Verbände, des Ortes der Pressekonferenz 
und des Gegenstands der Versammlungen)?   8

7.3 Inwieweit verletzt eine solche Pressekonferenz aus Sicht der Staats-
regierung das staatliche Neutralitätsgebot und trägt zur Untergrabung 
des staatlichen Gewaltmonopols bei?   8

8.  Verfassungsfeindliche Entwicklungen   8

8.1 Welche Erkenntnisse liegen der Staatsregierung über Umsturzpläne 
und Aufrufe zum Umsturz am 8. Januar 2024 in Bayern vor?   8

8.2 In welcher Verbindung stehen diese zu den Versammlungen und Blo-
ckaden nach Fragen 1 und 2?   9

8.3 Inwieweit wurden am 8. Januar 2024 Angriffe auf staatliche Institutio-
nen und deren Mitglieder verzeichnet?   9

  Anlage – Versammlungsübersicht   10

Hinweise des Landtagsamts   23
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration  
vom 24.02.2024

1.  Versammlungen

1.1 Welche angemeldeten und unangemeldeten Versammlungen fanden 
am 8. Januar 2024 in Bayern statt (bitte Bezeichnung, Ort, Dauer und 
Anmelderin bzw. Anmelder angeben)?

Der Bayerischen Polizei wurden im Sachzusammenhang die in Anlage 1 aufgelisteten 
Versammlungen bekannt.

Sofern das Thema einer Versammlung einen konkreten Personenbezug erkennen ließ, 
wurde dieser entfernt. Die Streichung wurde mit dem Hinweis „[Streichung personen-
bezogener Daten]“ kenntlich gemacht. Eine Beauskunftung der Veranstalter kann 
ebenfalls nicht erfolgen.

Anlass hierfür ist, dass die dem parlamentarischen Fragerecht durch die grundrecht-
lich geschützten Persönlichkeitsrechte der Betroffenen gesetzten Grenzen (vgl. hierzu 
Bayerischer Verfassungsgerichtshof [BayVerfGH], Entscheidungen vom 11. Septem-
ber 2014, Az.: Vf. 67-IVa-13, Rz. 36, und vom 20. März 2014, Az. Vf. 72-IVa-12, Rz. 
83 f. – jeweils mit weiteren Nachweisen) bei der Beantwortung der Anfrage zu berück-
sichtigen sind. Die gebotene Abwägung dieser grundrechtlich geschützten Positionen 
der Betroffenen mit dem Recht der Abgeordneten auf umfassende Information ergibt im 
vorliegenden Fall, dass hier eine Beauskunftung nicht statthaft ist. Ein überwiegendes 
Informationsinteresse ist weder dargelegt noch erkennbar. Im vorliegenden Fall er-
geben sich keine Anhaltspunkte für ein spezifisches, die Schutzrechte der Betroffenen 
überwiegendes parlamentarisches Kontrollinteresse.

1.2 Welche Verstöße gegen das Versammlungsgesetz und gegen Ver-
sammlungsauflagen (z. B. Abladen von Mist, Mitführen gefährlicher 
Gegenstände wie Mistgabeln …) wurden dabei jeweils festgestellt?

1.3 Welche strafrechtlichen Ermittlungsverfahren und Ordnungswidrig-
keitsverfahren wurden im Nachgang eingeleitet (bitte jeweils Ver-
sammlung und zugrunde liegende Norm angeben)?

Die Fragen 1.2 und 1.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Für das laufende Kalenderjahr werden Auswertungen aufgrund von Qualitätssicherungs-
maßnahmen im Kriminalpolizeilichen Meldedienst in Fällen Politisch motivierter 
Kriminalität (KPMD-PMK) jeweils grundsätzlich erst nach Abschluss eines Quartals 
durchgeführt. Eine Beauskunftung kann deshalb aktuell nicht erfolgen.

Zudem wird darauf hingewiesen, dass im KPMD-PMK nur politisch motivierte Straf-
taten und keine Ordnungswidrigkeiten, beispielsweise nach dem Versammlungsgesetz, 
abgebildet werden.
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2.  Blockaden

2.1 Welche Blockaden von Straßen oder Wegen gab es am 8. Januar 2024 
in Bayern, insbesondere unter Verwendung von Lastkraftwagen, 
Traktoren und anderen land- und forstwirtschaftlichen Fahrzeugen 
(bitte unter Angabe des jeweiligen Ortes und der Dauer)?

Wie bereits in der Beantwortung zu Frage 1.2 bzw. 1.3 dargestellt, werden für das lau-
fende Kalenderjahr Auswertungen aufgrund von Qualitätssicherungsmaßnahmen im 
KPMD-PMK jeweils grundsätzlich erst nach Abschluss eines Quartals durchgeführt. 
Eine Beauskunftung kann deshalb aktuell nicht erfolgen.

2.2 Welche polizeilichen Maßnahmen wurden jeweils zur Beendigung 
der Blockade ergriffen?

2.3 Welche Ermittlungsverfahren und Ordnungswidrigkeitsverfahren 
wurden im Nachgang eingeleitet (bitte jeweils Ort und zugrunde lie-
gende Norm angeben)?

Die Fragen 2.2 und 2.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Weder in der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) noch dem KPMD-PMK noch im 
Vorgangsverwaltungssystem der Bayerischen Polizei (IGVP) sind explizite, valide 
Rechercheparameter vorhanden, die eine automatisierte statistische Auswertung im 
Sinne der Fragestellungen ermöglichen würden.

3.  Behinderung von Rettungskräften

3.1 In welchen Fällen von Versammlungen nach Frage 1 oder Blockaden 
nach Frage 2 waren keine Rettungsgassen vorhanden bzw. konnten 
nicht gebildet werden?

3.2 In welchen Fällen von Versammlungen nach Frage 1 oder Blockaden 
nach Frage 2 wurden durch die Blockaden und Behinderungen jeweils 
Rettungsfahrzeuge aufgehalten?

Die Fragen 3.1 und 3.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Weder in der PKS noch dem KPMD-PMK noch im IGVP sind explizite, valide Recherche-
parameter vorhanden, die eine automatisierte statistische Auswertung im Sinne der 
Fragestellungen ermöglichen würden. In der nichtpolizeilichen Gefahrenabwehr werden 
derartige Vorfälle nicht systematisch bzw. in automatisiert auswertbarer Form erfasst.
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3.3 Wurde die Gesundheit von Patientinnen und Patienten (z. B. im 
Rettungswagen) oder der Wert von bedeutenden Sachgütern  
(z. B. durch Aufhalten der Feuerwehr) gefährdet, beeinträchtigt oder 
geschädigt?

Das Gebiet des Freistaates Bayern ist in 25 Rettungsdienstbereiche eingeteilt. Für 
jeden Rettungsdienstbereich stellt ein Zweckverband für Rettungsdienst und Feuer-
wehralarmierung (ZRF) den öffentlichen Rettungsdienst sicher. Die ZRF beauftragen 
Durchführende des Rettungsdienstes mit bodengebundenen Leistungen der Notfall-
rettung und des Krankentransports. Ob und wie die jeweiligen Durchführenden Vorfälle 
dokumentieren, bei denen der öffentliche Rettungsdienst aufgrund externer Einflüsse 
nicht rechtzeitig am Einsatzort eintraf und dadurch die Gesundheit von Patienten ge-
fährdet, beeinträchtigt oder geschädigt wurde, ist dem Staatsministerium des Innern, 
für Sport und Integration (StMI) nicht bekannt.

Auch für die über 7 500 Feuerwehren als gemeindliche Einrichtungen der 2 056 baye-
rischen Städte und Gemeinden liegen dem StMI keine Erkenntnisse vor.

4.  Abladen von Mist

4.1 In welchen Fällen wurden am 8. Januar 2024 in Bayern Mist oder 
vergleichbare organische Substanzen auf öffentlichem oder fremdem 
privatem Grund abgeladen (bitte Ort angeben)?

4.2 Wer kam jeweils für die Beseitigung des Mists auf?

4.3 Welche strafrechtlichen Ermittlungsverfahren und Ordnungswidrig-
keitsverfahren wurden im Nachgang eingeleitet (bitte zugrunde lie-
gende Norm angeben)?

Die Fragen 4.1 bis 4.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Weder in der PKS noch dem KPMD-PMK noch im IGVP sind explizite, valide Recherche-
parameter vorhanden, die eine automatisierte statistische Auswertung im Sinne der 
Fragestellungen ermöglichen würden.

5.  Drohungen gegen Politikerinnen und Politiker

5.1 Welche Drohungen gegen Politikerinnen und Politiker in Bayern wur-
den auf den Versammlungen oder bei den Blockaden nach Fragen 1 
und 2 geäußert?

5.2 Wie wurde unmittelbar gegen die Personen vorgegangen, die die 
Drohungen ausgestoßen haben?
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5.3 Welche Ermittlungsverfahren wurden im Nachgang eingeleitet?

Die Fragen 5.1 bis 5.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Im KPMD-PMK existieren keine Rechercheparameter betreffend „Drohungen gegen 
Politikerinnen und Politiker in Bayern“. Im KPMD-PMK können jedoch grundsätzlich 
erfasste Straftaten mit dem Unterangriffsziel „Amtsträger“ und/oder „Mandatsträger“ 
ausgewertet werden.

Wie bereits in der Beantwortung zu Frage 1.2 bzw. 1.3 dargestellt, werden für das lau-
fende Kalenderjahr Auswertungen aufgrund von Qualitätssicherungsmaßnahmen im 
KPMD-PMK jeweils grundsätzlich erst nach Abschluss eines Quartals durchgeführt. 
Eine Beauskunftung kann deshalb aktuell nicht erfolgen.

6.  Präventivmaßnahmen

6.1 Welche Präventivmaßnahmen, wie z. B. Gewahrsam oder vorsorg-
liche Sicherung von Autobahnzufahrten, wurden insbesondere zur 
Vermeidung von Blockaden nach Frage 2 und der Behinderung von 
Rettungsfahrzeugen nach Frage 3 ergriffen?

6.2 Welche konkreten Maßnahmen hat das Staatsministerium des Innern, 
für Sport und Integration nach den Ankündigungen des Präsidenten 
des Bayerischen Bauernverbandes (BBV) Günther Felßner auf der 
gemeinsamen Pressekonferenz mit dem Staatsminister des Innern, 
für Sport und Integration Joachim Herrmann am 5. Januar 2024 „Wir 
werden notfalls Deutschland lahmlegen.“ sowie der angekündigten 
Blockade von Autobahnzufahrten und in Aussicht gestellten Eingriffen 
in die Infrastruktur ergriffen (siehe https://www.sueddeutsche.de/
bayern/bayern-landwirte-protest-joachim-herrmann-autobahn-blocka 
de-1.6328752)?

6.3 Falls keine Präventivmaßnahmen nach den angekündigten Blockaden 
und Eingriffen in die Infrastruktur ergriffen wurden, warum nicht?

Die Fragen 6.1 bis 6.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Durch die Bayerische Polizei wurde eine Vielzahl an Maßnahmen ergriffen, um ein 
ordnungsgemäßes Versammlungsgeschehen zu gewährleisten. Hierzu zählen etwa 
die gezielte Bestreifung von Autobahnen, Autobahnauffahrten sowie der zuführenden 
Straßen, die Durchführung von Kooperationsgesprächen mit den Veranstaltern der Ver-
sammlungen, der Erlass von versammlungsrechtlichen Beschränkungen vor Ort, die 
Durchführung von anlassbezogenen Verkehrskontrollen, präventivpolizeiliche Identi-
tätsfeststellungen sowie die konsequente Verfolgung von Straftaten und Ordnungs-
widrigkeiten.

Die meisten dieser Maßnahmen des StMI – insbesondere der Informationsaustausch 
mit den nachgeordneten Behörden – wurden vom Staatsminister des Innern, für Sport 
und Integration Joachim Herrmann im Rahmen der Pressekonferenz am 5. Janu-
ar 2024 angesprochen.
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7.  Pressekonferenz des Staatsministers des Innern, für Sport und In-
tegration mit dem Bayerischen Bauernverband und „Landwirtschaft 
verbindet Bayern“

7.1 Wieso wurde am 5. Januar 2024 eine gemeinsame Pressekonferenz 
des des Staatsministers des Innern, für Sport und Integration  mit 
dem Bayerischen Bauernverband und dem Verein „Landwirtschaft 
verbindet Bayern“ als Hauptorganisatoren unmittelbar bevorstehender 
Versammlungen in den Räumlichkeiten eines staatlichen Polizei-
präsidiums durchgeführt?

Wie der im Internet veröffentlichten Presseeinladung des StMI zu entnehmen war 
(https://www.stmi.bayern.de/med/pressemitteilungen/pressearchiv/2024/3/index.php), 
gaben der Staatsminister des Innern, für Sport und Integration, der Präsident des Bay-
erischen Bauernverbands und der Vorsitzende des Vereins „Landwirtschaft verbindet 
Bayern e. V.“ in den Räumlichkeiten des Polizeipräsidiums Mittelfranken jeweils eigene 
Statements zu den angekündigten Protesten der Landwirte ab. 

Bei seinem Statement war es dem Staatsminister des Innern, für Sport und Integration 
wichtig, die Bevölkerung über die anstehende Versammlungslage und das Vorgehen 
von Versammlungsbehörden und Polizei zu informieren sowie deutlich zu machen, dass 
sich alle Landwirte stets an Recht und Gesetz halten müssen. Der Staatsminister des 
Innern, für Sport und Integration kündigte an, dass Blockaden bei nicht angezeigten 
Versammlungen nicht geduldet werden und die Bayerische Polizei insbesondere bei 
erheblichen Gefahren und Straftaten konsequent einschreitet.

7.2 Welche gemeinsamen Pressekonferenzen hat Staatsminister Joachim 
Herrmann in den vergangenen fünf Jahren mit den Hauptorganisatoren 
von unmittelbar bevorstehenden Versammlungen durchgeführt (bitte 
unter Angabe der Vereine/Verbände, des Ortes der Pressekonferenz 
und des Gegenstands der Versammlungen)?

Es wurden keine Pressekonferenzen im Sinne der Fragestellung durchgeführt.

7.3 Inwieweit verletzt eine solche Pressekonferenz aus Sicht der Staats-
regierung das staatliche Neutralitätsgebot und trägt zur Untergrabung 
des staatlichen Gewaltmonopols bei?

Es liegt weder eine Verletzung der Neutralitätspflicht noch eine Untergrabung des staat-
lichen Gewaltmonopols vor. Auf die Antwort zu Frage 7.1 wird im Übrigen verwiesen.

8.  Verfassungsfeindliche Entwicklungen

8.1 Welche Erkenntnisse liegen der Staatsregierung über Umsturzpläne 
und Aufrufe zum Umsturz am 8. Januar 2024 in Bayern vor?
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8.2 In welcher Verbindung stehen diese zu den Versammlungen und 
Blockaden nach Fragen 1 und 2?

Die Fragen 8.1 und 8.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Die sogenannten „Bauernproteste“ unterliegen nicht dem Beobachtungsauftrag des 
Landesamtes für Verfassungsschutz (BayLfV). Der Beobachtungsauftrag des BayLfV 
beschränkt sich auf die Teilnahme, Beeinflussung und Organisation von Protesten, 
Kundgebungen oder Demonstrationen durch extremistische Akteure. Extremistische 
Organisationen und Einzelpersonen nutzen jedoch regelmäßig gesellschaftspolitische 
Geschehnisse von Relevanz als Projektionsfläche für ihre ideologischen Inhalte und 
Überzeugungen. Dabei streben sie eine thematische Anschlussfähigkeit an bürger-
lich-demokratische Positionen sowie deren Beeinflussung an.

In extremistischen Foren und Netzwerken wurden durch das BayLfV Aufrufe zur Teil-
nahme an Protestaktionen am 8. Januar 2024 festgestellt. So bewarb die neonazistische 
Partei III. Weg die Teilnahme an den Protesten auf ihrer Homepage: „Werdet Teil der 
Proteste! Leistet Widerstand! Steht auf und unterstützt den Bauernaufstand!“ Im Text 
wurde bekundet: „Wir von der Partei III. Weg werden uns selbstverständlich nach 
unseren Möglichkeiten an den Aktionen beteiligen.“

Der rechtsextremistische Internetaktivist und Funktionär der Partei Die Heimat (vor-
mals NPD) Patrick Schröder hat auf seinem Internet-TV-Format „FSN – The Revolu-
tion“ ebenfalls zur Teilnahme an den Protesten aufgerufen. Im Bereich der extremisti-
schen Neuen Rechten wurde für die Demonstrationen und Protestkundgebungen der 
Landwirte sowie für den sogenannten Generalstreik am 8. Januar 2024 geworben. 
So haben z. B. Ein Prozent e. V., das Compact Magazin und die Junge Alternative 
(JA) Deutschland zur Beteiligung aufgerufen. In relevanten Telegram-Kanälen und 
-Chats aus dem Bereich der verfassungsschutzrelevanten Delegitimierung des Staa-
tes wurde die Thematisierung der Demonstrationen und Protestkundgebungen der 
Landwirte festgestellt. So wird eine Solidarisierung bekundet und zur Teilnahme an 
diesen Demonstrationen aufgerufen. Konkrete Umsturzpläne o. Ä. wurden in diesem 
Zusammenhang nicht geäußert.

Im Rahmen der Versammlungen am 8. Januar 2024 konnte lediglich die Teilnahme 
von extremistischen Einzelpersonen festgestellt werden. Diese verhielten sich jedoch 
passiv und nahmen keinen steuernden Einfluss auf die Versammlungen. Auch konnten 
an den Protesten des Bayerischen Bauernverbandes am 8. Januar 2024 keine Rede-
beteiligungen o. Ä. von Rechtsextremisten festgestellt werden. Sofern es im Rahmen 
der Versammlungen des 8. Januar 2024 zu Verkehrsbehinderungen oder Blockaden 
gekommen ist, wurden diese nicht durch Rechtsextremisten initiiert.

8.3 Inwieweit wurden am 8. Januar 2024 Angriffe auf staatliche Institu-
tionen und deren Mitglieder verzeichnet?

Wie bereits in der Beantwortung zu Frage 1.2 bzw. 1.3 dargestellt, werden für das lau-
fende Kalenderjahr Auswertungen aufgrund von Qualitätssicherungsmaßnahmen im 
KPMD-PMK jeweils grundsätzlich erst nach Abschluss eines Quartals durchgeführt. 
Eine Beauskunftung kann deshalb aktuell nicht erfolgen.
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Anlage – Versammlungsübersicht

Datum von Uhrzeit von Datum bis Zeit bis Ort Thematik (ohne Änderungen übernommen)
08.01.2024 12.00 Uhr 08.01.2024 16.30 Uhr München „Gehen in Deutschland bald die Lichter aus, schmeißen wir zuvor die Ampel raus!“ Bundes-

weiter Protesttag

08.01.2024 11.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr München „Zu viel ist zu viel – Jetzt ist Schluss“ Protestaktion gegen die Kürzungen der Bundes-
regierung im Agrarhaushalt (Wegfall der Rückvergütung Agrardiesel/Einführung Kfz Steuer-
pflicht für landwirtschaftliche Fahrzeuge)

08.01.2024 10.30 Uhr 08.01.2024 13.30 Uhr Eggenfelden Versammlung der AfD – Solidarität mit unseren Landwirten gegen die Ampelpolitik und  
Brüssel

08.01.2024 13.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Donauwörth Protestversammlung Landwirte, Spediteure, Bäcker, Metzger, etc.

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Zwiesel Demo der Landwirte 

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Scheinfeld Protestaktion der Landwirte – Scheinfeld nach Diespeck 3.8

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Schrobenhausen Blockadeaktion gegen Ampelregierung

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Bayreuth Demonstration der Landwirte, Spediteure und Handwerker

08.01.2024 12.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Bad Griesbach i. Rottal Das Maß ist voll – Bauernprotest in Karpfham. Bäuerinnen und Bauern protestieren gegen 
Abschaffung von Agrardiesel und Kfz-Steuer-Befreiung.

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Aichach Bauerndemo Aichach – Friedberg B300

08.01.2024 09.30 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Weiden i. d. OPf. Kundgebung Landschaftsverbindung Bayern – Zu viel ist zu viel

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Friedberg Demo gegen Erhöhung der Maut; Demo gegen Erhöhung der Dieselsteuer

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Kempten (Allgäu) Aktionstag „Bauernverband“ – Traktorkorso Stadt Kempten

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Vohenstrauß Demonstrationsfahrt Landwirte

08.01.2024 09.46 Uhr 08.01.2024 23.00 Uhr Patersdorf Möglicher Bauernprotest Bauerndemo Straßenbockade

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Weilersbach Bauernproteste

08.01.2024 11.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Erlangen Protestkundgebung Bauerverband „Abschaffung KFZ-Steuerbefreiung und Agrardieselrück-
vergütung“

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Neumarkt i. d. OPf. Protestaktion Bauernverband

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 13.30 Uhr Thüngen Bauernprotest – Demo auf B26 zwischen Thüngen und Stetten

08.01.2024 19.00 Uhr 08.01.2024 21.00 Uhr Wiedergeltingen Mahnwache mit Bürgerinfo

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Dinkelsbühl Bauernprotest Dinkelsbühl – „Rückvergütung des Agrardiesels, Streichung KFZ-Steuer land-
wirtschaftlicher Fahrzeuge“

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Dormitz Demonstration gegen die aktuelle Politik der Ampelregierung – Kolonnenfahrt v. Dormitz 
nach Hausen
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Datum von Uhrzeit von Datum bis Zeit bis Ort Thematik (ohne Änderungen übernommen)
08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 13.30 Uhr Arnstein Bauernprotest – Demo auf der B26 innerorts in Arnstein

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Straubing „Agrardieselvergütung“

08.01.2024 12.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Straubing „Das Maß ist voll!“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Oberschneiding „Agrardiesel, LOF-KFZ-STEUER, LKW Maut

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Steinach „Agrardieselrückerstattung“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Oberschneiding „Agrardieselvergütung“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 22.00 Uhr Neufahrn i. NB Landwirtschaftliche Protestveranstaltung vom 08.01.24

08.01.2024 10.30 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Roth Versammlung gegen die Agrardieselbesteuerung unter Teilnahme [Streichung personen-
bezogener Daten]

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Hausen PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 2

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Passau Traktor-Konvoi zur Kundgebung nach Karpfham

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Eichstätt Bauernprotest 

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Landshut Kundgebung gegen die geplante Streichung der Agrardiesel-Steuerentlastung mit [Strei-
chung personenbezogener Daten]

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 23.00 Uhr Rothenburg ob der Tauber Versammlung gegen geplante Dieselrückerstattung und Kfz Steuerbefreiung Rothenburg 
Parkplatz P1

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Gremsdorf Bürokratiefreie Landwirtschaft in Deutschland 

08.01.2024 05.30 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Niederviehbach Aktualisierung!! Stationäre Versammlung – Bauernproteste Versammlung in Niederviehbach 

08.01.2024 18.30 Uhr 08.01.2024 20.30 Uhr Dingolfing Demo der AFD mit Thema „Ampel muss weg“

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 11.30 Uhr Nördlingen Kundgebung gg. die geplante Streichung Agrardiesel und KFZ-Steuerbefreiung für LoF

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Bad Windsheim „Keine zusätzl. Steuerbelastung für LoF“

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Gollhofen „Keine zusätzl. Steuerbelastung für LoF“

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 11.00 Uhr Uffenheim „Keine zusätzl. Steuerbelastung für LoF“

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Neuburg a. d. Donau Versammlung 08.01.2024 der LsV Bayern, Ortsgruppe IN-EI-ND

08.01.2024 12.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Gollhofen Traktor-Demo der Landwirte. Thema:  „Keine zusätzl. Steuerbelastung für LoF“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Hemhofen Versammlung „Zeckerner Kreuz“ – „Blockadeaktion“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Augsburg Bauerndemo

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 08.00 Uhr Vaterstetten Aktion „Land schafft Verbindung“

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Landshut Bauernprotest LSV – Blockadeaktion BAB Auffahrten Nr. 13 u. 15

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 08.00 Uhr Hallstadt „Landwirte in Bayern fordern Rücknahme des Steuerpaketes, Wegfall der Steuerbefreiung & 
Agrardieselbeihilfe und Bürokratieabbau“ 
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Datum von Uhrzeit von Datum bis Zeit bis Ort Thematik (ohne Änderungen übernommen)
08.01.2024 11.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Bamberg Zu viel ist zu viel! Jetzt ist Schluss! Agrardiesel + Kfz-Steuer

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 19.00 Uhr Hagenbüchach Protestaktion der Landwirte – Bräuersdorf 3.9

08.01.2024 18.30 Uhr 08.01.2024 19.30 Uhr Weilheim i. OB „Frieden schaffen ohne Waffen, Energiekrise, Achtung des Grundgesetzes, Aufarbeitung der 
politischen Beschränkungen während der Pandemiezeit“

08.01.2024 18.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Reckendorf „Mahnwache gegen die Politik der Ampelregierung in Berlin“

08.01.2024 06.00 Uhr 1/12/2024 16.00 Uhr Nittenau Demo w/Streichung der Agrarsubventionen u. a., Stern- u.Rundfahrten im Bereich Nittenau

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 18.19 Uhr Scheinfeld Protestaktion der Landwirte – Oberlaimbach 3.10

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 13.30 Uhr Karlstadt Bauernprotest – Versammlung auf der B26/B27 in Karlstadt

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Feuchtwangen Bauerndemo – beweglich

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 19.00 Uhr Lichtenfels Bauernprotest

08.01.2024 13.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Kasendorf Bauerndemonstration „Streichung Agrardieselrückvergütung – Kfz-Steuerbefreiung“

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Pfarrkirchen Bauernprotest Sternfahrt „Das Mas ist voll“

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 11.00 Uhr Bad Birnbach Bauernprotest Sternfahrt „Das Mas ist voll“

08.01.2024 09.30 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Elsenfeld Versammlung/Aufzug von Unternehmern und Bauern

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 08.00 Uhr Landsberg am Lech Mahnwache und fortbewegende Versammlung mit Zugmaschinen

08.01.2024 08.30 Uhr 08.01.2024 23.59 Uhr Weiden i. d. OPf. Kein streichen der Subventionen für Landwirte, etc

08.01.2024 13.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Stadtsteinach „Streichung Agrardieselrückvergütung – KFZ-Steuerbefreiung

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Burglengenfeld Demonstration gegen die Beschlüsse und Vorhaben der aktuellen Regierung

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Simbach a. Inn „Das Maß ist voll“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Landshut Bauernprotest – Blockadeaktion Kaserneneck + Kupfereck LA + AB Ausfahrt 14

08.01.2024 06.30 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Kronach Bauernprotest

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Marktheidenfeld Versammlung der Landwirte an der BAB A3 – AS MAR

08.01.2024 07.45 Uhr 08.01.2024 09.35 Uhr Eckental Wegfall der Agrarsubventionen – Protestfahrt der Landwirte von Eckental nach Nürnberg

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Waldkirchen Aktionswoche der Bauern

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Kemnath Proteste der Landwirte – Bürger entlasten, Förderstreichungen zurücknehmen

08.01.2024 15.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Kahl a. Main Generalstreik in Deutschland

08.01.2024 14.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr München Die Ampel muss weg!

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Nürnberg Wegfall der Agrarsubventionen/Agrardiesel

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Plattling Protestaktion der Landwirte 

08.01.2024 05.30 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Ansbach Traktorenfahrt von Aurach zur Rezathalle nach Ansbach
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Datum von Uhrzeit von Datum bis Zeit bis Ort Thematik (ohne Änderungen übernommen)
08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Treuchtlingen Demo Zukunftsfähige Landwirtschaft

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Wunsiedel Kundgebung im Rahmen des „Bauerprotestes“ gegen die Bundesregierung

08.01.2024 13.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Coburg Versammlung des Bayerischen Bauernverbands BBV

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Steinach „Agrardieselrückerstattung“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Oberschneiding „Agrardieselvergütung“

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Velburg Bauernprotest-Protestaktion gegen die geplanten Streichungen der Agrardieselrück-
erstattung und der Kfz-Steuerbefreiung

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 11.00 Uhr Gemünden a. Main Bauernprotest

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Aiterhofen „Agrardiesel Rückerstattung, allgemeine Unzufriedenheit mit der gegenwärtigen Politik“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Aiterhofen „Agrardiesel Rückerstattung, allgemeine Unzufriedenheit mit der gegenwärtigen Politik“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Loitzendorf „Agrardieselrückerstattung“

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Lohr a. Main Traktorsternfahrt Agrar Diesel Rückerstattung

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Loitzendorf Agrardieselrückerstattung“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Schwarzach Protest Agrardieselvergütung

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Schwarzach Protest Agrardieselvergütung

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Hunderdorf „Agrardiesel Rückerstattung“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Hunderdorf „Agrardiesel Rückerstattung“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 22.00 Uhr Birgland Bauernprotest 08.01.24

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Straubing „Agrardiesel Rückerstattung“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Randersacker Sparpläne der Bundesregierung

08.01.2024 11.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Würzburg „Würzburg steht auf für den Frieden – Würzburg zeigt sich solidarisch mit den Bauern, Fried-
fertig und Widerständig, Mehr Demokratie wagen! Genug ist genug“

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 09.00 Uhr Bergkirchen Anreise zur Großdemo München/Traktorkonvoi

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Ofterschwang Aktionstag Bauerverband – Anzeige mobile Versammlung Traktorkorso

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Lonnerstadt Volle Steuersäckel, aber leere Teller

08.01.2024 13.30 Uhr 08.01.2024 17.30 Uhr Berchtesgaden „Jetzt glangt´s alle“

08.01.2024 11.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Illertissen Bauernprotest Illertissen

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Sulzdorf an der Lederhecke Bauernprotest – Versammlung

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Würzburg „Protest gegen den Wegfall der KfZ Steuerbefreiung und der Dieselverbilligung“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Reichertshofen Gegen die Politik in Berlin 
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08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 23.00 Uhr undefiniert im Dienstbereich Protestaktionen der Landwirte – Zentraleinsatz des PP OBS

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Vilsbiburg Blockadeaktion – Bauernproteste

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Geisenhausen Blockadeaktion – Bauernproteste

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Velden Blockadeaktion – Bauernproteste

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 21.00 Uhr Heßdorf „Bürokratiefreie Landwirtschaft in Deutschland“

08.01.2024 12.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Marktheidenfeld Traktorversammlung Marktheidenfeld 

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 22.00 Uhr Amberg Bauernproteste – Korso zw. AM und Su-Ro

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 22.00 Uhr Ebermannsdorf Bauernproteste – A 6 Anschlussstelle AM Ost

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 22.00 Uhr Ursensollen Bauernproteste – A6 Anschlussstelle AM West

08.01.2024 15.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Neu-Ulm Bauerndemo

08.01.2024 14.00 Uhr 08.01.2024 16.30 Uhr Unterschleißheim Gegen die Erhöhung der CO2 Steuer, gegen die Abschaffung der Steuererleichterung für 
Agrardiesel, gegen die Erhöhung der MwSt., für Gastronomie, gegen Mauterhöhung

08.01.2024 08.30 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Neusäß Schlepperdemo – Zu Viel ist Zu Viel

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Straubing „Agrardieselvergütung“

08.01.2024 05.00 Uhr 1/14/2024 12.00 Uhr Maroldsweisach Solidaritätsbekundung zur Protestwoche des LSV Deutschland

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Helmstadt Wir lassen uns das nicht gefallen ! Wegfall der grünen Nummer und Wegfall der Dieselrück-
vergütung

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Memmingen „zu viel ist zu viel“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 22.00 Uhr Kümmersbruck Bauerproteste – A 6 Anschlussstelle AM Süd

08.01.2024 04.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Memmingen Bauernproteste

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Regensburg Proteste der Landwirte

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 21.00 Uhr Höchstadt a. d. Aisch Bauernprotest

08.01.2024 04.00 Uhr 08.01.2024 08.00 Uhr Burgebrach „Momentane Politische Beschlüsse“

08.01.2024 06.00 Uhr 1/13/2024 16.00 Uhr Schweinfurt Aktionswoche Landwirte – AS Bergrheinfeld mit ca. 50 Fahrzeugen 

08.01.2024 06.00 Uhr 1/15/2024 22.00 Uhr Schweinfurt Aktionswoche Landwirte – Oberndorf, PP Oberndorfer Weiher (ca. 20 Teilnehmer)

08.01.2024 13.00 Uhr 08.01.2024 15.30 Uhr Königsberg in Bayern Protestkundgebung gegen die geplanten Vorhaben der Bundesregierung zu den Kürzungen 
im Agrarbereich

08.01.2024 06.00 Uhr 1/12/2024 16.00 Uhr Gochsheim Aktionswoche Landwirte – B 303 auf der Talbrücke von der B26 bis zur StStr. 2277  
(AS Schonungen BAB A70)

08.01.2024 14.30 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Kempten (Allgäu) Aktionstag „Bauernverband“ – Montagsspaziergang zu den Bauernprotesten

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Gochsheim Aktionswoche Landwirte – StStr. 2272 Bereich AS Gochsheim, zw. Sennfeld und Gochsheim

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 14 / 23 Drucksache 19 / 558
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08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 14.30 Uhr Giebelstadt LSV Bayern e. V. – „Sternfahrt der Landwirte – Zielort Biebelried“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Gochsheim Aktionswoche Landwirte Staatsstraße 2271 und SW3 an beiden Kreisverkehren zur B286 
und nach Grafenrheinfeld und Gochsheim  

08.01.2024 06.00 Uhr 1/13/2024 16.00 Uhr Werneck Aktionswoche Landwirte – Werneck, Kreisverkehr B19/B26

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Kolitzheim Aktionswoche Landwirte B286 Bereich der Auf- und Abfahrt nach Unterspießheim 

08.01.2024 06.00 Uhr 1/12/2024 16.00 Uhr Theres Bauernprotest

08.01.2024 06.30 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Werneck Aktionswoche Landwirte – B19, Höhe AS Werneck an der BAB A 70

08.01.2024 05.30 Uhr 08.01.2024 11.30 Uhr Miesbach Mir reichts – Sternfahrt Miesbach  

08.01.2024 06.00 Uhr 1/15/2024 22.00 Uhr Schweinfurt Aktionswoche Landwirte Oberndorf/Hauptstr. 25 – 41

08.01.2024 06.00 Uhr 1/12/2024 16.00 Uhr Poppenhausen Aktionswoche Landwirte – B 286, AS Poppenhausen, Autobahnzufahrten

08.01.2024 14.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Werneck Aktionswoche Landwirte Sternfahrt B19 von Werneck nach Biebelried

08.01.2024 06.30 Uhr 1/12/2024 16.00 Uhr Schonungen Aktionswoche Landwirte – B 26, Schonungen / Fährhaus

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Saal a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 8

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Saal a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 9

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Saal a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 10

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Saal a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 11

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Abensberg PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 12

08.01.2024 17.00 Uhr 08.01.2024 21.00 Uhr Bad Neustadt a. d. Saale „Genug ist genug!“ 

08.01.2024 15.30 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Bad Neustadt a. d. Saale Agrarpolitik: Demo des Bayerischen Bauernverbandes Rhön-Grabfeld

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Fürth Gegen politische Entscheidung bezüglich Agrardiesel und Kfz-Steuer

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 10.45 Uhr Viechtach Bauernprotest Bauerndemo Straßenbockade

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Sailauf Bauernprotest

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Weibersbrunn Bauernprotest

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Bessenbach Bauernprotest

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 13.30 Uhr Arnstein Bauernprotest – Demo auf der Schweinfurter Str. in Arnstein

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Weibersbrunn Bauernprotest 

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 13.30 Uhr Arnstein Bauernprotest – Demo auf der Schwebenrieder Str. in Arnstein

08.01.2024 15.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Stammham Unzufriedenheit mit der Politik

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Beilngries Bauernprotest – 08.01.2024

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Hösbach Bauernprotest
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08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Hösbach Bauernprotest

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Kinding „Bauerndemo“ Streichung Agrardiesel und Kfz-Steuerbefreiung

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Kleinostheim Bauernprotest

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Mespelbrunn Bauernprotest

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Goldbach Bauernprotest

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Oberthulba Versammlung St 2291 Auffahrt BAB A7 Oberthulba beide Auffahrten

08.01.2024 15.00 Uhr 08.01.2024 18.15 Uhr Großostheim Bauernprotest – mobiler Aufzug

08.01.2024 16.30 Uhr 08.01.2024 21.00 Uhr Hösbach Bauernprotest

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 11.00 Uhr Schweitenkirchen Bauernproteste – Thema Diesel – Agrarförderung – Agrarpolitik

08.01.2024 07.00 Uhr 1/12/2024 17.00 Uhr Hofheim in Unterfranken Zuviel ist zuviel – LSV Unterfranken

08.01.2024 06.30 Uhr 08.01.2024 15.30 Uhr Marktbreit Bauernproteste: AS A7 Marktbreit

08.01.2024 06.30 Uhr 08.01.2024 14.30 Uhr Kitzingen Bauernproteste: AS A3 Schwarzach

08.01.2024 06.30 Uhr 08.01.2024 14.30 Uhr Geiselwind Bauernproteste: Mahnwache Geiselwind

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Oberleichtersbach Demonstration gegen die aktuelle Politik – Kfz-Steuerbefreiung und Agrardiesel

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Elfershausen Versammlung B287 Auffahrt A7, AS Hammelburg, beide Auffahrten

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Bad Brückenau Demo gegen die Agrarpolitik – Kfz Befreiung

08.01.2024 14.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr undefiniert im Dienstbereich Versammlungsanmeldung; Kundgebung

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 22.00 Uhr Amberg Bauernproteste bei der Kartoffeldrocknungsanlage

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Plattling Protestaktion von Landwirten auf der B 8 beim Kreisverkehr vor Plattling bis Kreisverkehr 
GLOBUS

08.01.2024 19.30 Uhr 08.01.2024 21.01 Uhr Cham Versammlung anlässlich der Beschlüsse der Bundesregierung zu Agrardiesel und Kfz-Stuer

08.01.2024 06.30 Uhr 08.01.2024 11.00 Uhr Holzkirchen Sternfahrt Bauernproteste von Holzkirchen nach München 

08.01.2024 13.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Biebelried Bauernproteste: Protestfahrt Volkach und Kundgebung Biebelried

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 09.00 Uhr Eching Bauernproteste mit anschließender Abfahrt zur Kundgebung in München

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 07.00 Uhr Hohenlinden Sternfahrt von Haag i. Obb nach München

1/6/2024 13.00 Uhr 1/15/2024 19.00 Uhr Grabenstätt stationärer Protest auf Felder und Feldwegen entlang der St. 2096

08.01.2024 06.00 Uhr 1/15/2024 21.00 Uhr Grabenstätt fortbewegende Versammlung zum Thema Agrardiesel und Bundespolitik auf der St. 2096

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Siegsdorf fortbewegende Versammlung zum Thema Argrardiesel und Streichung KFZ-Steuer landwirt-
schaftliche Betriebe

08.01.2024 07.30 Uhr 08.01.2024 07.30 Uhr Ilmmünster Treffpunkt für Abfahrt Großdemo München, 08.01.2024
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08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Traunstein fortbewegende Versammlung in TS zum Thema Missstand in Politik & Handwerk

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Unterthingau Bauernproteste – Sperrung der B 12 – AS Kraftisried – Geisenried

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Straubing Protest Agrardiesel

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Kirchroth Bauerprotest Agrardiesel

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Parkstetten Bauernprotest Agrardiesel

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Ingolstadt Demo gegen die Streichung der Agrardieselrückvergütung und Kfz-Steuerbefreiung von 
Traktoren

08.01.2024 11.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Wallersdorf Wallersdorf – Kundgebung/Versammlung des LSV Bayern

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 17.15 Uhr Mellrichstadt Bauern-Demo/Versammlungsanmeldung Mellrichstadt

08.01.2024 15.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Mellrichstadt Bauern-Demo/Versammlungsanmeldung Mellrichstadt

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Mainburg Protest der Landwirte

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Mainburg Proteste der Landwirte

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Mainburg Proteste der landwirte

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Aiglsbach Proteste der Landwirte

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Elsendorf Proteste der Landwirte

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Siegenburg Proteste der Landwirte

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Rohr in Niederbayern Proteste der Landwirte

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Siegenburg Proteste der Landwirte

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Osterhofen Protestaktion von Landwirten zwischen Kreisverkehr Niedermünchsdorf und Kreisv.  
Mühlham

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Mömbris Agrardiesel Steuerbefreiung

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Abensberg PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 13

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Neustadt a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 14

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Neustadt a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 15

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Neustadt a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 16

08.01.2024 13.30 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Alzenau Agrardiesel und Neufestsetzung der Kfz-Steuer für landw. Fahrzeuge

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Neustadt a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 20

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Neustadt a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 21

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Neustadt a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 22

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Neustadt a. d. Donau PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 23
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08.01.2024 06.00 Uhr 1/12/2024 18.00 Uhr Stadtlauringen Aktionswoche Landwirte – Stadtlauringen – Schweinfurter Straße bis Kirchtorstraße

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Riedenburg PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 24 – Rundfahrt

08.01.2024 16.00 Uhr 08.01.2024 17.30 Uhr Alzenau Agrardiesel und Neufestsetzung der Kfz-Steuer für landw. Fahrzeuge

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 09.30 Uhr Taufkirchen Zu viel ist zu viel – Jetzt ist Schluss Protestaktion gegen die Kürzungen der Bundes-
regierung im Agrarhaushalt (Wegfall der Rückvergütung Agrardiesel/Einführung Kfz Steuer-
pflicht für landwirtschaftliche Fahrtzeuge)

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Bad Abbach PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 25 – Rundfahrt

08.01.2024 07.30 Uhr 08.01.2024 11.30 Uhr Holzkirchen Autokorso „Holzkirchen steht auf“

08.01.2024 16.00 Uhr 08.01.2024 17.30 Uhr Alzenau Agrardiesel und Neufestsetzung der Kfz-Steuer für landw. Fahrzeuge

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Maßbach „Agrardiesel und Kfz-Steuerbefreiung“

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Unterneukirchen Demonstration der Bauern – Steuerlast

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Petting Traktorkonvoi Route 1 der Bauern im Rupertiwinkel

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Teisendorf Traktorkonvoi Route 2 der Bauern im Rupertiwinkel

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Bad Heilbrunn Mahnkonvoi der Landwirte 

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Bad Tölz Blockadeaktionen Bad Tölz 

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 09.00 Uhr Altomünster Anreise zur Großdemo München/Traktorkonvoi

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Pretzfeld Bauernproteste

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Ebermannstadt Bauernproteste

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Ebermannstadt Bauernproteste

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Wiesenttal Bauernproteste

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 06.00 Uhr Gmund a. Tegernsee Bichler – Landwirt aus Gmund

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Gößweinstein Bauernproteste

08.01.2024 05.00 Uhr 1/9/2024 22.00 Uhr Wasserlosen Aktionswoche Landwirte – Autobahnauffahrt A7 Wasserlosen zwischen Rütschenhausen 
und Schwemmelsbach 

08.01.2024 05.00 Uhr 1/12/2024 18.00 Uhr Stadtlauringen Aktionswoche Landwirte – Sternfahrt – Sternfahrt zwischen Stadtlauringen und Schwein-
furt/3-Eichen

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 23.00 Uhr Dinkelsbühl Mahnwache zur Agragdieselstreichung

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Pinzberg Versammlung Ortsmitte Gosberg – „Blockadeaktion“

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Burghaslach „Besteuerung landwirtschaftlicher Fahrzeuge, sowie gegen die Mauterhöhung“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 11.00 Uhr Starnberg Demonstrationszug nach München

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Estenfeld Demonstration gegen Streichung der Agrardieselverbilligung
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08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Mellrichstadt Bauern-Demo/Versammlungsanmeldung Mellrichstadt

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Peiting Bauernproteste im Bereich PI Schongau

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Steinsfeld Aufzug durch Bauernprotest gegen Kfz-Steuerbefreiung von Endsee nach Steinach

08.01.2024 05.30 Uhr 08.01.2024 08.00 Uhr Seukendorf Versammlung Bauernproteste

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Oerlenbach Demonstration – Thema: „Agrardiesel und Kfz-Steuerbefreiung“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 06.00 Uhr Niederschönenfeld Bauerndemo

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Hausen bei Würzburg Wir lassen uns das nicht gefallen. Wegfall der grünen Nummernschilder und Dieselrückver-
gütung in der Landwirtschaft

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr undefiniert im Dienstbereich Lkw Korso auf der BAB A8 zwischen Siegsdorf und Rosenheim

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Plattling Protestaktion von Landwirten mit Traktoren auf der B 8 und der S 2174

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Nürnberg Kundgebung gegen politische Entscheidung bezüglich Agrardiesel und KFZ-Steuer

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Iggensbach Versammlung in Iggensbach/ST2126

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Osterhofen Protestaktion der Landwirte in Osterhofen, B 8 Arbinger Kreisel

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Schaufling Versammlung mit Sperren am Ruselabsatz ST 2135/DEG25

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr undefiniert im Dienstbereich Traktor-Konvoi auf B 2 durch Murnau

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Eggstätt Schlepperdemo nach München 

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Stadtlauringen Aktionswoche Landwirte – STt2280 Ortsausgang Ballinghausen in Richtung Schweinfurt

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Münnerstadt „Belastung der Bauern mit Steuern, überzogene Bürokratie“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Memmingen Bauernproteste

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Memmingen Bauernproteste

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Rötz Demo gegen die aktuellen Beschlüsse der Bundesregierung zu Agrardiesel und KfZ Steuer

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Bad Kötzting Demo gegen die aktuellen Beschlüsse der Bundesregierung zu Agrardiesel und KfZ Steuer

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Falkenstein Demo gegen die aktuellen Beschlüsse der Bundesregierung zu Agrardiesel und KfZ Steuer

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Cham Demo gegen die aktuellen Beschlüsse der Bundesregierung zu Agrardiesel und KfZ Steuer

08.01.2024 08.30 Uhr 08.01.2024 12.10 Uhr Buchloe Aktionstag Bauernverband – Traktorkorso Buchloe

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Dettelbach Bauernproteste – Demonstrationsgeschehen auf BAB im Bereich Würzburg

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 18.45 Uhr Türkheim Aktionstag Bauernverband am 08.01.2024

08.01.2024 15.30 Uhr 08.01.2024 17.00 Uhr Bad Neustadt a. d. Saale Besuch von [Streichung personenbezogener Daten] bei Bauerndemo in Bad NES

08.01.2024 07.30 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Bischbrunn Korso Bischbrunn

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Kaufbeuren Versammlungsgeschehen Bauernproteste
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08.01.2024 08.05 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Marktheidenfeld Tratkor – Korso Altfeld 

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 20.00 Uhr Aschaffenburg VS Autokorso – Wir haben die Schnauze voll

08.01.2024 13.27 Uhr 1/11/2024 20.00 Uhr Trostberg Die Ampel muß weg

08.01.2024 07.30 Uhr 08.01.2024 12.00 Uhr Lichtenau Bauernproteste Auftaktkundgebungen

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 18.30 Uhr Jettingen-Scheppach Protesttag der Landwirte am 08.01.2024

08.01.2024 16.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Konradsreuth Protestaktion der Bauern

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 11.00 Uhr Gattendorf Protestaktion der Bauern

08.01.2024 09.36 Uhr 08.01.2024 11.00 Uhr Rohr in Niederbayern Proteste der Landwirte

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Weißenhorn Versammlung Bauernprotest

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Biburg Proteste der Landwirte

08.01.2024 07.00 Uhr 08.01.2024 08.00 Uhr Konradsreuth Protestaktion der Bauern

08.01.2024 13.45 Uhr 08.01.2024 16.45 Uhr Siegenburg Proteste der Landwirte

08.01.2024 08.00 Uhr 08.01.2024 10.00 Uhr Pfaffenhofen a. d. Roth Bauernprotest

08.01.2024 06.15 Uhr 08.01.2024 19.00 Uhr Leipheim Aktionstag BBV – mögliche Aktionen im Landkreis GZ

08.01.2024 06.20 Uhr 08.01.2024 13.30 Uhr Pommersfelden „Bauernproteste“

08.01.2024 14.30 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Weißenhorn Versammlung Bauernproteste 

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr undefiniert im Dienstbereich Versammlungen zum Aktionstag der Landwirte 

08.01.2024 10.00 Uhr 08.01.2024 11.30 Uhr Hof Protestaktion der Bauern

08.01.2024 15.00 Uhr 08.01.2024 17.30 Uhr Oberkotzau Protestaktion der Bauern

08.01.2024 15.00 Uhr 08.01.2024 17.30 Uhr Köditz Protestaktion der Bauern

08.01.2024 16.01 Uhr 08.01.2024 17.01 Uhr Siegenburg Protest der Landwirte

08.01.2024 16.05 Uhr 08.01.2024 18.05 Uhr Hergatz Bauerndemo Lindenberg

08.01.2024 15.00 Uhr 08.01.2024 17.30 Uhr Hof Protestaktion der Bauern

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.30 Uhr Krumbach (Schwaben) Aktionswoche BBV – Korso Stadtgebiet Krumbach

08.01.2024 05.50 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Dietmannsried Aktionstag „Bauernverband“

08.01.2024 06.30 Uhr 08.01.2024 11.00 Uhr Kempten (Allgäu) Aktionstag „Bauernverband“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Neustadt an der Aisch Versammlung Traktoren Kreisverkehr Diespeck 3.20

08.01.2024 09.19 Uhr 08.01.2024 10.09 Uhr undefiniert im Dienstbereich Aktionstag „Bauernverband“

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Markt Bibart Versammlung Traktoren Kreisverkehr Markt Bibart 3.11

08.01.2024 16.10 Uhr 08.01.2024 16.27 Uhr Scheinfeld Versammlung Traktoren Kreisverkehr Scheinfeld 3.26

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 20 / 23 Drucksache 19 / 558



Datum von Uhrzeit von Datum bis Zeit bis Ort Thematik (ohne Änderungen übernommen)
08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 07.30 Uhr Buchloe Traktorkorso Aktionstag Bauernverband

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 07.30 Uhr Buchloe Traktorkorso Aktionstag Bauernverband

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 07.30 Uhr Jengen Traktorkorso Aktionstag Bauernverband

08.01.2024 13.23 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Buchloe Traktorkorso Aktionstag Bauernverband

08.01.2024 04.30 Uhr 08.01.2024 19.30 Uhr undefiniert im Dienstbereich Bauernproteste

08.01.2024 16.05 Uhr 08.01.2024 16.35 Uhr Neuendettelsau Bauernproteste Auftaktkundgebungen

08.01.2024 14.35 Uhr 08.01.2024 14.35 Uhr Waltenhofen Bauernproteste – Veranstaltung B19

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Regensburg Proteste der Landwirte

08.01.2024 10.07 Uhr 08.01.2024 13.11 Uhr Sonthofen Bauernproteste B19 – 08.01.2024

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 11.45 Uhr Starnberg Traktorrundfahrt anlässlich des bundesweiten Protesttag

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 21.00 Uhr Nabburg Bauernproteste: Sternfahrt Nabburg - Perschen

08.01.2024 06.30 Uhr 08.01.2024 17.30 Uhr Schwarzenfeld Bauernproteste – Autobahnbrücke A93 Schwarzenfeld

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Schwarzenfeld Bauernproteste: Sternfahrt Schwarzenfeld – Ettmannsdorf

08.01.2024 15.05 Uhr 08.01.2024 15.30 Uhr Schwarzenfeld Bauernproteste – Agrardiesselvergünstigung Schwarzenfeld

08.01.2024 06.40 Uhr 08.01.2024 15.58 Uhr Schwandorf Demonstration gegen die aktuellen Beschlüsse und Vorhaben der aktuellen Regierung

08.01.2024 10.40 Uhr 08.01.2024 12.02 Uhr Schwandorf Beibehaltung der Agrardieselvergünstigung, KFZ-Steuerfreiheit für landwirtschaftlichen 
Fahrzeuge

08.01.2024 18.17 Uhr 08.01.2024 19.28 Uhr Schwandorf Demonstration gegen die geplanten Beschlüsse und der aktuellen Regierung: Streichung der 
Agrardieselrückvergütung und der Kfz-Steuerbefreiung für landwirtschaftliche Fahrzeuge

08.01.2024 13.15 Uhr 08.01.2024 14.30 Uhr Schwandorf Demonstration gegen die aktuellen Beschlüsse und Vorhaben der aktuellen Regierung

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Erkheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Mindelheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Mindelheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Mindelheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Mindelheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Oberrieden Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Mindelheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Mindelheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Pfaffenhausen Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Mindelheim Bauerndemo
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08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Mindelheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Mindelheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Pfaffenhausen Bauerndemo

08.01.2024 19.00 Uhr 08.01.2024 21.00 Uhr Wunsiedel Neujahrsempfang Stadt Wunsiedel m. Bauernprotest

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Westerheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Salgen Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Mindelheim Bauerndemo

08.01.2024 05.00 Uhr 08.01.2024 18.00 Uhr Stetten Bauerndemo

08.01.2024 16.30 Uhr 08.01.2024 18.30 Uhr Abensberg PI KEH – Proteste der Landwirte am 08.01.2024 – Punkt 34 – Rundfahrt

08.01.2024 07.30 Uhr 08.01.2024 13.00 Uhr Kolitzheim Aktionswoche Landwirte – Stammheim – SW Hafen – Stammheim

08.01.2024 06.00 Uhr 08.01.2024 16.00 Uhr Selb Kundgebung der Bauern gegen geplante Maßnahmen der Regierung

08.01.2024 10.30 Uhr 08.01.2024 14.00 Uhr Schweinfurt Aktionswoche Landwirte – Drei Eichen – Stadt SW – Werneck (Folge EA15)

08.01.2024 13.15 Uhr 08.01.2024 14.15 Uhr Euerbach Aktionswoche Landwirte – Euerbach – Schweinfurt – Euerbach

08.01.2024 13.15 Uhr 08.01.2024 14.15 Uhr Gochsheim Aktionswoche Landwirte – ST2272 Gochsheim – Grafenrheinfeld – Rundelshausen –  
Werneck

08.01.2024 10.30 Uhr 08.01.2024 13.30 Uhr Euerbach Aktionswoche Landwirte – Euerbach – Werneck – Euerbach

08.01.2024 07.15 Uhr 08.01.2024 17.50 Uhr undefiniert im Dienstbereich Traktorkorso

08.01.2024 04.55 Uhr 08.01.2024 12.16 Uhr Pentling Proteste der Landwirte an der AS Bad Abbach A93

08.01.2024 09.00 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Regen Demo der Landwirte

08.01.2024 05.30 Uhr 08.01.2024 15.00 Uhr Deggendorf Versammlungen i. Z. mit den Bauernprotesten
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. Die 
vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des 
Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fussnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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